

**3** Співзасновник American University Kyiv дипломат Курт Волкер про підтримку США і про те, чому важливо не йти на поступки агресії путіна

**4** Як у Полтаві борються з амброзією, яка спричиняє в людей алергію

**6** Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 18 СЕРПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№179 (7300)

## ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ:



«Ми обговорили нові потреби на полі бою та шляхи посилення можливостей армії України. Незабаром надійде більше безпекової допомоги США».

Міністр оборони України про телефонну розмову з міністром оборони Сполучених Штатів Ллойдом Остіном

## Роботу поновили 500 переміщених підприємств

**ЕКОНОМІКА.** В Україні від початку чинності програми релокації переміщено 710 підприємств, 500 з них уже поновили роботу. Про це повідомив заступник міністра економіки Олександр Грибан під час телемарафону, передає Укрінформ.

«На сьогодні в нас зареєстровано 1796 заявок від підприємств. Було переміщено 710 підприємств, із них 500 уже успішно працюють», — сказав заступник міністра.

За його словами, більшість підприємств релоковано в західні області. Найбільше було переміщено у Львівську (29% заявок), Закарпатську (18%) та Чернівецьку області (12%).

Посадовець зазначив, що 576 підприємств відмовилися від релокації у зв'язку з деокупацією територій, на яких вони розташовані. Мінекономіки шукає локацію або спосіб транспортування для 515 підприємств, додав заступник міністра.

В Україні чинна державна програма релокації виробництв. Підприємства, розташовані в зоні активних бойових дій, можуть отримати державну допомогу в переміщенні потужностей на захід.

## ЦИФРА ДНЯ

**22 000** освітян виїхали, за даними Міносвіти, за кордон через війну. Це приблизно 5% загальної кількості вчителів в Україні

## Війна & школа: навчальні програми змінено



фото з сайту insider-media.net

**РОЗ'ЯСНЕННЯ МОН.** Як і чому оновлено викладання предметів у закладах загальної середньої освіти

## ДНК Рівненського Полісся

**АВТЕНТИКА.** Чи стане серпанок елементом національної нематеріальної спадщини?

Інна ОМЕЛЯНЧУК,  
«Урядовий кур'єр»

Із поліським серпанком ознайомила 1988 року. Звісно ж, на його батьківщині в селі Крупове тодішнього Дубровицького (нині Сарненського) району на Рівненщині. У

шкільній музейній кімнаті тоді стояло кілька ткацьких верстатів, були нитки з льону-довгунця і вже готові вироби із серпанку — від прабабусиних до тих, які виготовили заслужені майстрині народної творчості Уляна Кот та Ніна Рабчевська. До цих скарбів мала

змогу доторкнутися, і ті неповторні емоції несуть все життя.

Щоправда, на початку червня відійшла в засвіти 85-річна Уляна Кот. Вона не лише вміла створювати серпанок, а й була автентичним носієм поліського фольклору: знала понад тисячу народних пісень, притаман-

них саме цій глибинці. Та найголовніше, як на мене, в тому, що вона максимально передала свій дар тим, хто її оточував, зуміла закохати в серпанок та рідний фольклор односельців. Нині в невеликому поліському селі Круповому із 600 жителями працює три заслужених майстрині

народної творчості та дві народних. Чи багато сіл в Україні можуть похвалитися таким безцінним надбанням?

Ніна Рабчевська, здається, увібрала в себе всі найкращі риси не лише Уляни Кот, яку вважає сестрою, а й усіх поліщуків.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 18 серпня 2022 року

USD 36.5686

EUR 37.1738

RUB 6.0162 / AU 64698.63

AG 725.75

PT 33934.2

PD 78190.98

4 820103 080039

за 1 долар США

за 1 євро

за 10 рублів

за 1 трійську унцію











